

# 美国墨西哥湾漏油事件 10 万人提出集体诉讼 英石油公司赔偿受害者 78 亿美元

## 赔偿金只针对个人,不包括对美国政府的赔偿

英国石油公司2日晚证实,已就美国墨西哥湾原油泄漏事件的集体诉讼与原告方达成和解协议,预计向受事件影响的渔民、清理工人等个人支付总额大约78亿美元赔偿。

的渔民、参与油污清理致病的工人以及声称因为漏油事件而受到伤害的其他个人;英石油预计赔偿大约78亿美元,使之成为美国历史上涉及赔偿金额最高的集体诉讼和解案之一。

### 10 万人集体诉讼

英石油在一份声明中说,赔偿资金将由这家企业先前设立的200亿美元墨西哥湾石油泄漏事件赔偿基金支付。在由代理律师发表的声明中,原告方承认和解方案可以满足大多数原告涉及经济财产损失和伤病医疗的索赔诉求,同时强调方案没有就英石油的赔偿总额设定上限。

2010年4月,英石油租赁的海上石油钻井平台在墨西哥湾水域爆炸并沉没,引发美国历史上最严重漏油事件。美联社报道,原告方代表超过10万人的权益,包括因为漏油事件而失业

### 政府罚单或更可观

和解方案只针对个人赔偿主张,美国政府、墨西哥湾沿岸各州政府以及英石油合作伙伴的诉讼或赔偿主张有待处理。

根据美国《洁净水资源法》,原油泄漏如果因为石油开采企业“疏忽”而发生,美国政府可根据泄漏量以每桶原油最高1100美元开出罚单;如果确认企业“严重疏忽”,最高罚款金额可提高至每桶4300美元。

法新社报道,如果法官确认英石油“严重疏忽”,美国政府开出的罚单可达180亿美元

分析

## 漏油案没完,政府还要罚款

22个月之前,英国石油(BP)深海地平线钻井平台爆炸沉没,11人死亡,大约500万桶原油漏入墨西哥湾。自此之后,英国石油和其他肇事公司就在准备一系列法律诉讼,同时花钱修复形象。如今谈成的78亿美元赔偿和解,并不意味着漏油案件的终结。

在漏油事件的重灾区路易斯安那州,BP花了很多钱,包括研究环境状况的经费和吸引游客的宣传费用。该州副州长杰伊·达丹尼说:“英国石油提供了一系列很重要的赞助。”达丹尼补充说,诉讼的威慑力,当然有助于BP设立这些有益的基金。

英国石油公司与超过10万名原告进行了长时间的密集谈判,如今终于有了结果——78亿美

元。虽然各方都闹着要上法庭,但是这样的和解协议看似很具激励性。曾在美国司法部环境犯罪处担任主任的大卫·乌尔曼表示,此案的原告需要与BP达成和解,否则双方将面临数年法律诉讼,也许最后的赔偿还没有私下和解多。

但是,这并不代表墨西哥湾漏油事件的终结,BP还可能面临政府的更为巨大的罚单。美国司法部声明称:“联邦政府将与墨西哥湾沿岸5个州的政府密切合作,确保联邦执法部门的所有裁决及索赔主张得到公正和公平执行。”

如今在密歇根大学法学院做教授的乌尔曼也表示,BP需要与政府取得和解。况且,BP不愿意让自己的错误真正闹到公开法庭上,那样会非常尴尬。(据《新京报》)



## 波兰火车相撞 15 人死亡 无中国公民伤亡

3月3日,救援人员在波兰南部发生火车相撞事故的地点工作。

波兰内务部长齐霍茨基4日说,该国南部西里西亚省扎维尔切市附近发生的两列火车相撞事故造成的死亡人数已上升至15人,另有60人受伤,伤者中包括外国公民。中国驻波兰大使馆4日证实,发生事故的火车上没有中国公民。

新华社/美联

## 一起性骚扰案 判赔 1.68 亿美元

成为美国史上  
赔款数额最高的职场性骚扰案



安妮·乔普里安

据英国《每日邮报》3月2日报道,美国联邦法院对一起性骚扰案件进行了审判,陪审团要求原告安妮·乔普里安原先进工作的医院赔偿她1.68亿美元作为补偿。此案也因此成为了美国历史上赔款数额最高的职场性骚扰案。

安妮·乔普里安现年45岁,曾是美国加利福尼亚州首府萨克拉门托市慈善医院的一名外科医生助理。她在上诉中提到,2006年至2008年期间,她频繁地遭到了医院里一些医生和工作人员的性骚扰。“经常会有人对我动手动脚,要不就是从背后摸我,要不就是随便揽我的腰,甚至还有人强行把我拉近他的大腿处,用下流的语言骚扰我。”安妮说。

最终,安妮忍无可忍,便写信将自己这两年来忍受的种种不堪报告给了医院人力资源部的负责人。谁知,她的举报并没有得到医院的重视,她反而在一周之后莫名其妙地被医院辞退了。安妮被辞退的理由是她曾有某个周日没有按要求来医院工作,但医院也承认因此就辞退她可能是院方处理不当。对此安妮坚持认为自己被辞退正是因为那次性骚扰举报。

联邦法院陪审团最终决定判处医院所有者西方天主教会医院赔偿安妮1.25亿美元,另外还要求院方再赔偿4270万美金作为安妮的失业补偿和精神损失费。医院院长丹尼·鲍威尔表示,院方对于法院的审判结果非常失望。他说:“我们会继续上诉。”

安妮的律师劳伦斯·博姆对于赔偿金额非常满意,并表示这一案件的判决结果将会对今后类似案件的审判产生历史性影响。同时,他还指出,院方在这么多项证据面前还坚持要上诉,非常令人失望。“无论赔偿的金额有多么巨大,此案已经给安妮的一生造成了挥之不去的阴影。她已经很难再对别人建立信任感,这是多少金钱都弥补不了的。”(据《半岛都市报》)

## 慢性胃炎的早期信号

刘先生近段时间总感觉胃胀,该到吃饭的时候也不想吃,感觉胃消化不良,他怀疑得了慢性胃炎。

爱民医院胃肠科副主任医师张长春:慢性胃炎指由于不同病因引发的各种慢性胃黏膜炎性病变。此病较为常见,病程较长,症状持续或反复发作。一般情况下是由于不合理饮食以及长期抽烟、饮酒所致。部分是由于急性胃炎转化而成。慢性胃炎有如下早期信号:上腹疼痛无节律,不剧烈,隐隐作痛,尤

其在餐后疼痛明显。

消化不良,对稍微粗糙的食物耐受能力低,食用后会出现不同程度的腹胀、腹痛,吃饭易饱,少许进食便觉腹部饱胀,并常有厌食、恶心的感觉。

面色异常。患者因饮食不调,常导致贫血,所以面色发白,嘴唇发青。

指甲异常。指甲发暗或呈黄色、浅黑色,说明消化系统有了毛病。

患者应根据不同的早期信号尽快找出病

因或诱发因素,戒烟酒,不食刺激性强的食物,及时治疗口腔和咽部的慢性感染。

幽门螺杆菌感染是造成多种胃病的原因,而且这种细菌会经口腔传播。而许多老胃病者往往忽略了这一点,结果不停地治疗,胃病却反复发作,无法痊愈。C14呼气检测仪,体外检查,不插管、无痛苦,只需呼一口气,即可快速、准确地诊断出是否感染幽门螺杆菌,极大地提高了胃病的诊疗水平。

## LEEP 刀治疗宫颈糜烂效果好

刘女士近段时间腰酸腿痛,白带增多,经妇科检查,确诊为Ⅲ度宫颈糜烂,医生采用LEEP刀技术使她重现健康神采。

爱民医院妇科主任张淑利提醒:宫颈糜烂是女性常见的一种生殖器官炎症,很多已婚和未婚女性都有可能宫颈糜烂,炎症长期不愈或将导致癌变。以往的激光、冷冻等都属于早期的物理治疗方法,只是将表面病灶清除,深层的病灶还留在宫颈内,过一段时间又会复发,所以不能彻底治愈。年龄偏大者

抵抗力弱和身体机能减弱也是造成复发、使宫颈糜烂不能彻底治愈的一大原因。宫颈糜烂不及时治疗会发展成重度宫颈糜烂,极易诱发癌变。

爱民医院拥有先进的微米光和LEEP刀技术,治疗中度、重度的宫颈糜烂仅需十几分钟,LEEP刀技术不仅治疗时间短、副作用小、无需住院,且不会改变宫颈的原有生理状态,即使未曾生育的女性一样可以放心使用,治疗同时可取标本做TCT宫颈防癌细胞学检

查,TCT宫颈筛查是目前国际上对宫颈病变及宫颈癌早期检测、诊断的最新技术。

专家提醒:全世界每年有20多万妇女死于宫颈癌。每位成年女性至少每年要做一次全面妇科检查,98%以上的宫颈病变患者体内都能检测到HPV,宫颈细胞变异发展为宫颈癌一般需要6年~8年的时间,患者一般无明显症状,常在治疗时被发现,但往往已是晚期。因此,女性朋友要定期检查,及早发现,及时治疗。